

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 08. 12. BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	Lucija	9.30	Janez Leban
	Portorož	11.00	Novak
	Portorož	18.00	za župniji
P. 09. 12. Peter F.	Lucija	19.00	Vlado Hostnikar / Helena in Karlo in njuni starši Baruca
T. 10. 12. Loretska Mati Božja	Portorož	18.00	Karlatec
	Drugod		
S. 11. 12. Damaz I.	Lucija	8.00	v čast Sv. Duhu
	Drugod		
Č. 12. 12. Guadalupska Marija	Lucija	19.00	Marija Janez Vidovič, +otroci
	Drugod		
P. 13. 12. SVETA LUCIJA	Lucija	19.00	Mirko Juriševič
S. 14. 12. Janez od Križa	Portorož	18.00	v priprošnje in zahvalo
	Drugod		
N. 15. 12. 3. ADVENTNA NEDELJA	Lucija	9.30	Celestino Radin
	Portorož	11.00	Novak
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Pravo češčenje Boga gre vedno prek ljubezni do bližnjega (7. 12. 2019).

Molitev je vrata vere, molitev je zdravilo srca (6. 12.).

Kdor zaupa Gospodu, bo vedno gotov, kajti njegovi temelji so na skali (5. 12.).

Beseda »advent« pomeni prihod. Gospod prihaja. V tem je korenina našega upanja, gotovost, da sredi nadlog sveta prihaja k nam Božja tolažba,, ki ni v besedah, ampak v njegovi navzočnosti med nami (2. 12.).

Cerkev obstaja zato, da bi v srcih ljudi ohranjala živ spomin, da jih Bog ljubi. Obstaja, da vsakemu, tudi najboj oddaljenemu pove: »Bog te ne pozabi, pri srcu si mu.« - La Chiesa esiste per mantenere vivo nel cuore degli uomini il ricordo che Dio li ama. Esiste per dire a ciascuno, anche al più lontano: "Dio non ti dimentica, gli stai a cuore" (30. 11.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Vinko Paljk (070 311 575)



letnik XLII. **2. ADVENTNA NEDELJA**
številka 2 **BREZMADEŽNA**

08. december – 15. december 2019

**BOŽJA BESEDA NAS NAREDI
BREZMADEŽNE**

»Zdrava,
milosti polna,
Gospod je s teboj!«

»Glej,
dekla sem Gospodova,
zgodí se mi
po tvoji besedi!«

(Lk 1, 26-38)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Brezmadežno spočetje Device Marije

Ta druga adventna nedelja letos pade na dan, ko praznujem Marijino brezmadežno spočetje. Zato je lepota Jezusove in naše Matere tista, ki privleče naš pogled! Cerkev se z velikim veseljem zazre vanjo, »milosti polno«.

Lukov evangelij nam predstavi Marijo, dekle iz Nazareta, majhnega kraja v Galileji, na obrobju rimskega cesarstva in tudi na obrobju Izraela. A kljub temu se je na njej, na tej deklici iz zahrbtni vasi ustavil Gospodov pogled. Izbral jo je za mater svojemu Sinu. V zvezi s tem materinstvom je bila Marija obvarovana izvirnega greha, tiste razpoke, ki nas ločuje od občestva z Bogom, z drugimi in s stvarstvom, ki globoko rani sleherno človeško bitje. Toda ta rana je bila vnaprej ozdravljena v Materi Tistega, ki nas je prišel rešit suženjstva greha. Brezmadežna je vpisana v Božji načrt; je sad Božje ljubezni, ki reši svet.

In Marija se ni nikoli oddaljila od tiste ljubezni. Vse njeno življenje, vse njeno bitje je en sam "da" tisti ljubezni, en "da" Bogu.

Ko na ta praznik zremo v našo brezmadežno Mater, vso lepo, priznamo tudi svojo najbolj resnično usodo, naš najgloblji poklic: biti ljubljene, preobraženi od ljubezni, preobraženi od Božje lepote. Poglejmo nanjo, našo Mater, in pustimo, da nas ona gleda, ker je naša Mati in nas zelo ljubi. Pustimo, naj nas ona gleda, da se naučimo biti bolj ponižni, a tudi bolj pogumni, da bi sledili Božji besedi; da bi sprejeli nežni objem njenega Sina Jezusa, objem, ki nas navda z življenjem, upanjem in mirom. (F. Fa., 8(2)13).



PREDLOG – IZZIV ZA ŽIVLJENJE LETOŠNJEGA ADVENTA

Mladi: Trudi se premagovati lenobo, vstani s kavča... Podari malo svojega časa sošolcu, prijatelju, bratu, sestri, staršem...

Odrasli: Mogoče opaziš, da se je brat, sin v občutljivih letih zaprl vase, postal osamljen. Previdno pristopi, ga

poslušaj... In še komu daj občutek sprejetosti

Kar narediš, napiši na rumen listek v obliki drevesnega lista in ga v nedeljo prinesi na adventno drevo v cerkvi. Naj tvoje dobro delo postane tvoj dar Pričakovanemu.

OBVESTILA

- **2. ADVENTNA NEDELJA** nas letos, ko je ta dan praznik Brezmadežne, spodbuja, da kot Marija pripravimo pot prihajajočemu Odrešeniku.
- **ZAHVALA MIKLAVŽEVIM SODELAVCEM.** Iskrena zahvala katehistinji Heidi in veroučenkam, ki so pripravile lepo in bogato miklavževanje. Letošnje Miklavžev darilo: plaketa s podobo **angela varuha**. Postavimo to darilo na vidno mesto, da nas spominja, da je angel vedno ob nas. Radi vsak dan molimo k njemu, da nas varuje in vodi k Jezusu in Mariji. - Hvala za vaš prispevek za pokritje stroškov. – Hvala tudi Miklavžu, ki je v četrtek obiskal in razveselil varovance v Centru starejših občanov v Luciji.
- **(PRVO) OBHAJILO Z JEZUSOM MED NAMI.** Pri veroučnem srečanju v torek bodo prvoobhajanci in njihovi starši odkrivali, kakšna možnost in posebna sreča je, ko v ljubeče medsebojne odnose povabijo samega Jezusa. – O, da bi Jezusa vabila tudi naša vsakodnevna medsebojna srečanja!
- **NAŠI DAROVI.** Na nedeljo Karitas smo za potrebne darovali: v Luciji 147 €, v Portorožu 296 €. Darove za adventne vence letos namenimo potrebnim ob nedavnem potresu v Albaniji: 475 €. Naj Bog bogato vrača!
- **PRAZNIK SVETE LUCIJE** obhajamo v petek 13. 12. Ta dan je sveta maša v Luciji. Zberemo se ob sv. Luciji pri češčenju Najsvetejšega ob 18.00. Molili bomo za naše mesto in vse njene prebivalce. Nato je ob 19.00 sv. maša in potem odhod z lučkami po mestu, do lokacije nove cerkve. Kakšno dobroto moremo prinesiti s seboj, da se ob koncu pogrejemo. – Piranski občini in Robertu Ivančiču iskrena hvala za novo razsvetljavo fasade lucijske cerkve!
- **3. ADVENTNA NEDELJA**, 15. 12. je v Luciji zunanja slovesnost ob prazniku sv. Lucije. Praznična sveta maša ob 9.30.
- **SPOVED – ZAKRAMENT SPRAVE PRED BOŽIČEM.** V pripravo na krščansko praznovanje božiča vključimo tudi odločitev, kdaj bomo v teh dneh v sveti spovedi »očistili hlevček srca« za Odrešenikovo rojstvo v nas.
- **BOŽIČNO NOVOLETNE VOŠČILNICE.** Na razpolago je (knjižna polica v Portorožu) nekaj voščilnic, ki so jih izdelali umetniki, ki slikajo z usti ali nogami.
- **MARIJANSKI KOLEDAR 2020** s svetniki in krščanskimi prazniki dobimo v zakristiji (2,50 €)
- **ADVENTNI KOLEDAR** naj vsak dan obogati naše srečanje ob molitvi okrog adventnega venca.